



Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδος
Association of Industries of Thessaly and Central Greece

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΓΙΑ ΕΙΔΗΣΕΟΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ

Παράκληση να δημοσιευθεί 14-15/10/2024

“Επιτυχημένη Συνάντηση Δικτύωσης και συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου στη Λιβαδειά από τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδος”

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 11 Οκτωβρίου 2024, στη Λιβαδειά, η συνεδρίαση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και η συνάντηση



Συνεδρίαση Δ.Σ. ΣΒΘΣΕ στο Επιμελητήριο Λιβαδειάς

δικτύωσης που διοργάνωσε ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδος (ΣΒΘΣΕ) με στόχο την ενίσχυση της επικοινωνίας και της συνεργασίας μεταξύ των μελών, αλλά και της τοπικής επιχειρηματικής κοινότητας.

Η συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου, πραγματοποιήθηκε στην φιλόξενη αίθουσα του Επιμελητηρίου Βοιωτίας υπό τον Πρόεδρο του Συνδέσμου κ. Αθανάσιο Συριανό, ενώ η συνάντηση δικτύωσης έλαβε χώρα στο Bonjour café, στο κέντρο της Λιβαδειάς, όπου συμμετείχαν εκπρόσωποι από νέες και παλαιότερες επιχειρήσεις-μέλη του ΣΒΘΣΕ, όπως επίσης και εκπρόσωποι του κοινοβουλίου, της τοπικής αυτοδιοίκησης και άλλων σημαντικών φορέων, καθώς και εκπρόσωποι επιχειρήσεων μη μελών, που εξέφρασαν το ενδιαφέρον να γνωρίσουν από κοντά το έργο και τους εκπροσώπους του Συνδέσμου.

Η συμμετοχή των παρευρισκόμενων αναδεικνύει το αυξανόμενο ενδιαφέρον για τη στήριξη και ενδυνάμωση της τοπικής οικονομίας.

Αναλυτικότερα, την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, μεταξύ άλλων, ο Βουλευτής ΝΔ Ν. Βοιωτίας κ. Ελευθέριος Κτιστάκης, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Βοιωτίας κ. Γιώργος



Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδος Association of Industries of Thessaly and Central Greece

Ντασιώτης, η Θεματική Αντιπεριφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Τουρισμού & Πολιτισμού, κ. Φανή Παπαθωμά, ο Δήμαρχος Λεβαδέων κ. Δημήτριος Καραμάνης, ο Πρόεδρος ΔΣ Δήμου Ορχομενού & Δημοσιογράφος κ. Λάμπρος Ρόδης, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Βοιωτίας κ. Παναγιώτης Αγνιάδης μαζί με μέλη της Διοίκησης, οι εκπρόσωποι της τοπικής επαγγελματικής εκπαίδευσης ΣΑΕΚ – Ε.Κ. Λιβαδειάς, καθώς και στελέχη υπεύθυνα για θέματα βιομηχανίας της Π.Ε. Βοιωτίας κ.α.

‘Η εκδήλωση αποτέλεσε ιδανική ευκαιρία για ανταλλαγή απόψεων, δικτύωση και συζήτηση των κοινών προκλήσεων που αντιμετωπίζει η επιχειρηματική κοινότητα στην περιοχή.’

Σε ένα κλίμα χαλαρό και φιλικό, οι εκπρόσωποι του Συνδέσμου αφουγκράστηκαν τους προβληματισμούς και συζήτησαν τρόπους με τους οποίους ο Σύνδεσμος μπορεί να συμβάλει αποτελεσματικότερα στην επίλυση των προκλήσεων που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις.

Μέσω αυτής της συνάντησης, ο Σύνδεσμος επιδίωξε να δώσει την ευκαιρία στις τοπικές επιχειρήσεις να συμμετάσχουν ενεργά στη στήριξη της αποστολής του. Ο ΣΒΘΣΕ, με ιστορία από το 1966, παραμένει σταθερά προσηλωμένος στην προστασία και προαγωγή των οικονομικών, ηθικών και επαγγελματικών συμφερόντων των επιχειρήσεων-μελών του, αναβαθμίζοντας ταυτόχρονα τον διάλογο με την πολιτεία και άλλους κοινωνικούς και παραγωγικούς φορείς.

Η εκδήλωση πλαισιώθηκε και με ζωντανή μουσική από τους ταλαντούχους Μαρία Ζυγογιάννη και Σπύρο Πανουργιά, προσφέροντας στους καλεσμένους μια αξέχαστη εμπειρία χαλάρωσης και ψυχαγωγίας. Οι παρευρισκόμενοι αποχώρησαν με θετικές εντυπώσεις, αναγνωρίζοντας την αξία της δικτύωσης και της συνεργασίας που προάγει ο Σύνδεσμος.

‘Ευχαριστίες’

Ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδος εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες του στον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Βοιωτίας, κ. Παναγιώτη Αγνιάδη, για την ευγενική διάθεση της αίθουσας και την τιμητική του παρουσία, καθώς και στον Αντιπρόεδρο του



Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδος Association of Industries of Thessaly and Central Greece

Διοικητικού Συμβουλίου ΣΒΘΣΕ κ. Λουκά Παπαχαραλάμπους, που συνέβαλε καθοριστικά για ακόμη μία φορά στην ενορχήστρωση της επιτυχημένης αυτής εκδήλωσης.

